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 التناقص في النشاط الإشعاعي
.  محاكاة : كل نواة مشعة تكوى ممثلة في نرد لعب 

ْ مع الصمن ً  ْ غير مستقب ّ عشٌائَ ّ ظاهس ْ إن تفكك النٌا ّ في لحع ُ لنٌا ُ لا يمكن التنبؤ بحدًخ نشاط إشعاع بالتال

. ْ ّ شمنَ ْ احتنال ًقٌعى خلال مد ْ بالمقابل يمكن معسف  معَن

ْ للنسد ) ْ يمكن إبداؤها بالنطب ْ désنفظ الملاحع ْ إذ لا يمكن التنبؤ بعدد السمَات اللاشم ّ عشٌائَ ْ ظاهس ( ، فسمَ

ٓ الٌدى "  ْ احتنال ظوٌز الٌدى " " بل يمكن فقط معس 6للحصٌل عل  ( .6/1" ً هٌ) 6ف

 الهشاط التجريبي :

0: مجلا نعتبر أنى بحٌشتنا عدد من قطع النسد فلنختر  - 100N   ُ ْ التي يمكن أن تتفكك فنسم ْ لعدد الأنٌٍ ْ المنجل قطع

 .(1sثانَْ ) 1( مجلا ً الرِ ٌٍافق تفكك نٌاّ خلال 6القطع ً نختاز الٌدى )

ْ للٌدى  - ْ التي 6)ننصع قطع النسد المٌافق ْ التي تفككت ً نعد عدد القطع المتبقَ ُ ً التي تٌافق الانٌٍ ْ الأًل ( في السمَ

ْ التي لم تتفكك .  تٌافق عدد الأنٌٍ

ْ )التي لم تعوس الٌدى ) - ّ مع القطع المتبقَ ْ في كل مس ْ الطابق ٓ الانتواء من جمَع 6نعَد نفظ العنلَ  القطع .( ( حت

: ُ  نطذل النتائر في الجدًل التال

عدد القطع             
 (N) المتبقية 

t(s) 
 

              
 

              
 

              

 

              
 

              
 

 أجب عو الأسئلة التالية : -1

  في ظوٌز الٌدى ْ  ؟6هل تتحكه الصدف

..........................................................................................................................................
.......................................................................................................................................... 

  لها؟ 6هل ظوٌز الٌدى ّ ْ المجاًز ْ القطع  ٍؤثس علٓ  نتَذ

..........................................................................................................................................
.......................................................................................................................................... 

  ؟6هل لكل القطع الاحتنال نفطى لإعطاء الٌدى 

..........................................................................................................................................
.......................................................................................................................................... 

 حعٌظ تفكك نٌاّ ما ؟ ُ  ما ه

..........................................................................................................................................
.......................................................................................................................................... 

 



 

 أزضه المنحنٓ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ماذا تطتنتر؟ 

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

 

 التي من أدلوا ْ ُ للقطع. N0حَح ، :             حدّد اللحع  هٌ العدد الابتدائ

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

0أعد نفس العمل السابق مع -2 50N  مو قطع الهرد 

ْ بتػير الع - ُ القطع ؟ ماذا تطتنتر؟هل تتػير هري اللحع  دد الابتدائ

 

Nمتبقية= f(t) 

Nمتبقية= N0/2 
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